
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 661    znamenackova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Míchací centrum DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4“ 

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Míchací centrum DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: Kategorie II, bod 41 „Zařízení na výrobu keramických 

produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny nebo 

porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba ostatních stavebních hmot a výrobků s kapacitou 

od stanoveného limitu 25 tis. t/rok“. 

Oznamovatel: EUROVIA CS, a.s., sídlo U Michelského lesa 1581/2, 140 00 Praha 

IČO oznamovatele: 45274924 

Zpracovatel oznámení: Ing. Radek Píša, Konečná 2770, 530 02 Pardubice 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Záměrem je vybudování areálu pro výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4. Plocha pro 

skladování kameniva bude zpevněna a bude rozdělena prefa – prvky Grefa výšky 5,5 m na jednotlivé 

skladovací kóje, které budou volné bez zastřešení.  

Záměr počítá s ročním vyrobeným množstvím do 80 000 t/rok. Průměrné denní vyrobené množství činní 

460 t/den. 

 

 

 

 

 

Praha: 6. 2. 2023 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 149847/2022/KUSK 

Spisová značka: SZ_149847/2022/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Barbora Znamenáčková / l. 661 

Značka: OŽP/ZN 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Celková plocha areálu   10 000 m2 

Plocha zeleně     3 100 m2 

Plocha výrobní     6 000 m2 

 

 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Háje 

   k.ú.: Háje u Příbramě 

   parc. č.: 411/2 

 

 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Předmětem záměru je výstavba areálu pro výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4. Záměr 

bude jako přidružený provoz k výstavbě další etapy dálnice. Důvodem realizace záměru je zajištění 

zdroje potřebného materiálu pro stavbu v blízkém okolí. 

Umístění areálu je mimo obytnou zástavbu, nebližší obytné území je cca 300 m západním směrem. 

Dopravní napojení bude po zpevněné ploše areálu navazující na stávající sjezd na komunikaci č. II/118 

a dálnici D4. Pro příjezd z dopravní komunikace bude využit vjezd a výjezd areálu DIAMA s návazností 

na areálovou komunikaci. Záměr je v souladu s územním plánem obce Háje. Realizace stavby si 

nevyžádá žádný zábor ZPF ani PUPFL. 

Výroba směsi MZK do podkladových vrstev se vyrábí z tříděných frakcí kameniva prostřednictvím 

cyklických míchacích zařízení nebo kontinuálních míchaček. Vlhkost směsi se upravuje dávkováním 

vody. Plocha určená ke skladování kameniva bude zpevněna a rozdělena prefa prvky Grefa výšky 5,5 m 

na jednotlivé kóje. 

Dešťové vody budou svedeny pomocí areálové dešťové kanalizace do podzemní prefa retence. Část vod 

bude využívána pro manuální skrápění zpevněných manipulačních ploch. Splaškové vod jsou odváděny 

do jímky určené k vývozu.  

Při přípravě záměru budou vznikat odpady především ze zemních a stavebních prací. Ve fázi provozu 

se ke shromažďování odpadu budou využívat sběrné nádoby dle druhu odpadu. Využitelné odpady se 

přednostně předají k recyklaci a následnému využití. 

Kumulace s jinými záměry se zde nevyskytuje. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Záměrem je dočasná stavba areálu pro výrobu směsi MZK do podkladových vrstev pro dálnici D4. 

Projekt uvádí roční vyrobené množství do 80 000 tun. Průměrné denní množství je 460 tun. Stavba je 

navržena s výrobou do 5 let. 

Celková plocha areálu je 10 000 m2. Plocha výrobní činí 6 000 m2. K provozu mísícího centra bude 

zapotřebí 4 pracovníků.  

Směs se vyrábí z tříděných frakcí kameniva na cyklických míchacích zařízeních nebo kontinuálních 

míchačkách. Vlhkost směsi se upravuje dávkováním vody. Způsob míchaní musí zabezpečit dostatečnou 

homogenitu směsi. Pro výrobu MZK bude osazena semimobilní technologie SMC 350. 
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Materiál bude vážen úrovňovou váhou. Osvětlení je navrženo prostřednictvím osvětlovací věže. 

Součástí areálu budou dvě buňky pro obsluhu. Pitná voda je zajištěna pomocí odbočky se samostatným 

měřením.  

Ve fázi realizace dojde k mírnému zvýšení nároků na stávající dopravní infrastrukturu. Tato situace 

vznikne kvůli dovozu stavebních materiálů určených k realizaci záměru. 

Pro provoz záměru není vyžadováno budování nových komunikací. K dopravě se použijí běžné 

návěsové automobily s výklopnou korbou o nosnosti 22–28 tun. Dále se v areálu využije manipulační 

technika pro úklid a skrápění.  

Veškerá doprava je vedena v trase stávající komunikace č. II/118. Odkud bude směřována na dálnici D4 

nebo silnici I/4 v poměru 50:50. Předpokládá se nárazově až 10 nákladních vozidel denně a 6 osobních 

automobilů nebo lehčí dodávky stavební společnosti. 

 

 

 

 

Odůvodnění 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu a informací obsažených v bodě D.4 přílohy č. 3 zákona: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 9. 12. 2022 oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 

zákona „Míchací centrum DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4“ v k.ú. Háje 

u Příbramě, které předložila společnost EUROVIA, a.s., U Michelského lesa 1581/2, 140 00 Praha. 

Oznámení bylo zpracováno Ing. Radkem Píšou, Konečná 2770, 530 02 Pardubice, v prosinci 2022. 

Oznámení záměru spolu s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo Krajským úřadem 

Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, 

samosprávným celkům a dalším subjektům.  

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 23. 12. 2022 a na příslušných 

internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA - 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2558?lang=cs  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít 

významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován v plném rozsahu podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

  

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2558?lang=cs
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I. Charakteristika záměru 

Předmětem záměru je výstavba areálu na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4. Důvodem 

pro výstavbu míchacího centra je zajištění zdroje potřebného materiálu pro výstavbu v blízkém okolí.  

Plocha určená ke skladování kameniva bude rozdělena prefa – prvky Grefa o výšce 5,5 m, na jednotlivé 

skladovací kóje. 

 Celková plocha areálu   10 000 m2 

 Výrobní plocha     6 000 m2 

 Maximální roční vyrobené množství 80 000 tun 

K výrobě směsi se používají tříděné frakce kameniva. Výroba probíhá na cyklických míchacích 

zařízeních nebo na kontinuálních míchačkách. Použitý způsob míchání musí zabezpečit dostatečnou 

homogenitu směsi. Vlhkost směsi se upravuje dávkováním vody. K výrobě bude osazena semimobilní 

technologie SMC 350. 

Součástí areálu budou dvě buňky pro obsluhu. Návoz a expedice materiálu bude vážena úrovňovou 

váhou. K dopravě materiálu budou používány běžné nákladní automobily s nosností 22–28 tun. 

 

 

 

 

II. Umístění záměru 

Místo pro realizaci záměru se nachází na ploše bývalého areálu Diamo 16 východně od obce Háje. 

Nejbližší obytná zástavba se nachází cca 300 m západním směrem. Areál míchacího centra bude 

oplocen. Záměr je komunikačně napojen silnici č. II/118, po které bude vedena doprava.  

 

 

 

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

Vliv na ekosystémy, chráněná území přírody, památné stromy 

V místě realizace záměru, se nenachází žádná zvláště chráněná území či lokalita NATURA 2000. 

Nejbližší evropsky významnou lokalitou je EVL Jablonná – mokřad, vzdálená cca 6,8 km východním 

směrem. Zde je předmětem ochrany kuňka ohnivá (Bombina bombina). V prostoru areálu ani 

v nejbližším okolí se nenachází žádný prvek ÚSES.  

Výstavbou míchacího centra nebude významným negativním způsobem ovlivněn žádný ekosystém 

či biotop. 

Vliv na lesní porosty 

V okolí místa záměru se nachází pozemky určené k plnění funkcí lesa. Samotná realizace záměru si 

nevyžádá zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa. 

Vliv na faunu a flóru 

Území je antropogenně ovlivněno. Okolí areálu je tvořeno především lesní dřevinnou vegetací. V místě 

se vyskytuje fauna vázaná na zemědělské a lesní pozemky, např. zajíc polní, prase divoké, sýkora 

koňadra, kos černý aj.  

Plochy areálu tvoří běžná flóra v podobě trav plevelů a náletových dřevin. Na těchto plochách není 

zaznamenán žádný výskyt zvláště chráněných druhů. 
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Vzhledem k historickému zatížení předmětné oblasti nebude lokalita výstavbou záměru významně 

negativně ovlivněna. 

Vliv na biodiverzitu 

Umístění záměru se nachází ve stávajícím silně antropogenním území, kde se nevyskytují významné 

druhy rostlin ani živočichů. Realizace stavby významným způsobem neovlivní biologickou rozmanitost 

ani ekosystémy v dané lokalitě. 

Vliv na krajinný ráz 

Prostor se nachází východně od obce Háje. Záměr je situován v místě, které je aktuálně využíváno. 

V areálu je umístěn bývalý uranový důl Příbram, šachta č. 16. Na dole již žádná těžba neprobíhá.   

Vzhledem k navrhované poloze záměru lze vyloučit významný vliv na krajinný ráz. 

Vliv na kulturní a archeologické památky 

Území bylo využíváno k hornické činnosti. V areálu se nachází Jáma 16 bývalých Uranových dolů 

Příbram. Její hloubka činí 1938 m a jen nejhlubším dolem v České republice. 

V zájmovém území, se nenachází žádné architektonické a historické památky. Nejbližší památkou je 

Svatá Hora v Příbrami. 

Dotčená plocha nespadá do území s archeologickými nálezy, ale v blízkém okolí se nachází 3 oblasti, 

které spadají do I. Kategorie – území s pozitivně prokázaným výskytem archeologických nálezů. 

Záměr nezpůsobí negativní dopady ani na kulturně-historickou charakteristiku území. 

Vliv na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Součástí oznámení záměru byly vypracována Hluková studie a Rozptylová studie. 

Závěr Rozptylové studie uvádí, že samotné příspěvky posuzovaného záměru jsou akceptovatelné. 

Provozem záměru nebude ve sledovaných referenčních bodech docházet k překračování imisních limitů 

tuhých znečišťujících látek. 

Z dosažených výsledků Hlukové studie, lze předpokládat, že realizací záměru nedojde v dané lokalitě 

k překročení ekvivalentní hladiny akustického tlaku v denní době nad limitní hodnoty. 

Vliv na klima 

V průběhu realizace záměru lze očekávat zvýšení výskyt uvolňovaných emisí do ovzduší, zejména 

tuhých znečišťujících látek. Důvodem jsou stavební práce a zemní práce se související dopravou. 

Pro fázi přípravy i realizace jsou uvedena preventivní opatření. Provoz záměru nebude mít 

významný vliv na změnu klimatu. 

Vliv na kvalitu ovzduší 

Ke zjištění vlivu záměru na ovzduší v zájmové lokalitě byla zpracována Rozptylová studie. Na základě 

odhadu stávajícího imisního zatížení daného místa lze předpokládat, že v zájmové lokalitě, nejsou 

dlouhodobě překračovány imisní limity hodnocených znečišťujících látek. Realizace záměru nebude mít 

významný negativní vliv na kvalitu ovzduší v předmětné lokalitě. 

Vliv na akustickou situaci 

Realizací předmětného záměru vzniknou stacionární zdroje hluku. Jedná se především o míchací 

centrum MZK, vnitroareálovou dopravu nákladních vozidel a využití nakladače k manipulaci 

s materiálem. Doprava spojená se záměrem v době výstavby bude realizována pouze v denní době mezi 

7:00 – 21:00 hodinou. 
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Ze závěru Hlukové studie vyplývá, že realizací záměru nedojde k narušení hlukové situace nejbližších 

chráněných objektů. Navržený záměr nebude mít negativní vliv na změnu hlukového zatížení 

v posuzované lokalitě ani zájmové oblasti. 

Vliv na geomorfologické a geologické poměry, vliv na přírodní zdroje 

Území náleží do okrsku Milínská pahorkatina. Lokalita je tvořena převážně půdy typu kambisoly. 

V místě záměru se nachází antropozem vzniklá z navážek hlad, výsypek a odvalů z těžebního průmyslu. 

Vliv na geomorfologické a geologické poměry a přírodní zdroje zde není. 

Vliv na půdu 

Záměr si nevyžádá zábor ZPF ani PUPFL. Místo realizace se nachází na pozemcích vedených jako 

ostatní plocha s využitím pozemku jako dobývacího prostoru. Dotčený areál se nachází v oblasti 

bývalého uranového dolu.  

Výstavba míchacího centra nebude mít významný negativní vliv na půdu. 

Vliv na povrchové a podzemní vody 

Při realizaci záměru bude odebírána voda z veřejného rozvodu. Při provozu nebude záměr představovat 

významné ovlivnění povrchových či podzemních vod. Odpadní splaškové vody budou shromažďovány 

v nepropustné jímce a odváženy k likvidaci na smluvní čistírnu odpadních vod. Jiné odpadní vody 

vznikat nebudou. Před vypuštěním dešťových vod do retenční nádrže bude osazen usazovací objekt pro 

odloučení mechanických částí. Vyčištěné vody budou odvedeny do retenční nádrže objemu 100 m3 

a následně využity pro skrápění ploch proti prašnosti, pro úklid ploch a závlahu zelených ploch. 

Realizací záměru nedojde k zásahu do hydrogeologické situace v lokalitě, při dodržení opatření. 

Shrnutí 

Realizací výše zmíněného záměru nedojde k významnému negativnímu ovlivnění žádné složky 

životního prostředí. Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat nepříznivé vlivy přesahující 

státní hranice. 

Z hlediska posouzení dopadů provozu na jednotlivé složky životního prostředí nebyly prokázány žádné 

vlivy, které by mohly životní prostředí nezvratně poškodit. 

Všechny výše uvedené a popsané vlivy byly příslušným úřadem uváženy s ohledem na velikost 

a prostorový rozsah vlivů, povahu vlivů, intenzitu a složitost vlivů, pravděpodobnost vlivů, 

předpokládaný počátek, dobu trvání, frekvenci a vratnost vlivů, kumulaci vlivů s vlivy jiných stávajících 

nebo povolených záměrů a možnost účinného snížení vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Po zhodnocení vlivů záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení prokázalo, 

že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry významný negativní vliv 

na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Příslušný úřad se zabýval veškerými podklady pro provedení zjišťovacího řízení, tím bylo oznámení 

záměru. Dále se příslušný úřad zabýval všemi připomínkami, které byly obdrženy v rámci vyjádření 

k oznámení záměru. Veškerá provedená hodnocení v rámci oznámení byla učiněna v souladu 

s aktuálními postupy či doporučeními danými platnými právními předpisy. Podrobné vypořádání dílčích 

vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto rozhodnutí.  

Na základě oznámení záměru, informací, které jsou příslušnému úřadu známy z jeho úřední činnosti, při 

respektováním kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu a po vypořádání připomínek v obdržených 

vyjádřeních, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. 
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Zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně, ani v kumulaci s jinými 

záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto příslušný úřad rozhodl 

tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 

 

 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj, vyjádření ze dne 19. 1. 2023, č.j. 010705/2023/KUSK; 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, vyjádření 

ze dne 16. 1. 2023, č.j. 007991/2023/KUSK; 

Městský úřad Příbram, Odbor životního prostředí, vyjádření ze dne 23. 1. 2023, 

č.j. MeUPB 122351/2022/OZP/RuL; 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha, vyjádření ze dne 17. 1. 2023,  

č.j. ČIŽP/41/2022/13760; 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídle v Praze, vyjádření ze dne 16. 1. 2023, 

č.j. KHSSC 68099/2022 

 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Míchací centrum DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev 

MZK pro dálnici D4", ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle 

zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen lesní zákon) 

Krajský úřad konstatuje, že záměrem pravděpodobně dojde k dotčení pozemků do vzdálenosti 50 m od 

okraje lesa (tzv. ochranné pásmo lesa). Záměr v tom případě podléhá souhlasu orgánu státní správy lesů 

dle ustanovení § 14 odst. 2 lesního zákona. Kompetentním orgánem k uplatnění stanoviska k dotčení 

pozemků v ochranném pásmu lesa je ve smyslu ust. § 48 odst. 2 písm. c) lesního zákona obecní úřad 

obce s rozšířenou působností, tj. Městský úřad Příbram, odbor životního prostředí. 
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Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

Předmětem záměru je dočasná stavba areálu pro výrobu směsi MZK (mechanicky zpevněné kamenivo) 

do podkladových vrstev pro dálnici D4. Záměr bude situován v blízkosti dálnice D4, na ploše bývalého 

areálu Diamo 16, na části pronajatého pozemku p.p.č. 411/2 v k.ú. Háje u Příbramě. Pro výrobu MZK 

bude osazena semimobilní technologie SMC 350. Roční vyrobené množství je uvažováno do 80 000 tun 

(40 000 m3). Průměrné denní vyrobené množství bude činit 460 tun. Doba provozu záměru (výroby) je 

uvažována do 5 let.  

Uvedená technologie je v souladu se zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“) kategorizována jako zdroj znečišťování ovzduší 

vyjmenovaný v příloze č. 2 k tomuto zákonu, kód 5.11. „Kamenolomy, povrchové doly paliv nebo jiných 

nerostných surovin, zpracování kamene, paliv nebo jiných nerostných surovin (především těžba, vrtání, 

odstřel, bagrování, třídění, drcení a doprava), výroba nebo zpracování umělého kamene, ušlechtilá 

kamenická výroba, příprava stavebních hmot a betonu, recyklační linky stavebních hmot, o celkové 

projektované kapacitě vyšší než 25 m3
 za den.“. K realizaci a provozu tohoto zdroje vydává v souladu 

s § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší závazné stanovisko k umístění a provedení stavby a povolení 

provozu krajský úřad. 

V období realizace záměru bude nutné vhodnými technickými a organizačními prostředky 

minimalizovat sekundární prašnost (např. skrápěním odkrytých suchých a sypkých materiálů a ploch při 

větrném počasí, minimalizací volného deponování jemnozrnného materiálu na staveništi, očistou 

nákladních vozidel před odjezdem z areálu stavby a zakrýváním prašného nákladu během převozu 

plachtou). V období provozu areálu je třeba provádět pravidelný úklid zpevněných ploch, aby byla 

minimalizována resuspenze tuhých znečišťujících látek. 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen zákon)  

Obsahem záměru je vybudování areálu pro výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4, který má 

být jako přidružený provoz využit pro výstavbu další etapy dálnice D4. Plocha pro skladování kameniva 

bude zpevněna a bude rozdělena prefa – prvky Grefa výšky 5,5 m na jednotlivé skladovací kóje, které 

budou volné bez zastřešení. Součástí areálu dále budou dvě buňky (sociální zařízení, šatna a denní 

místností pro obsluhu areálu). Záměr počítá s ročním vyrobeným množstvím do 80 000 t/rok. Průměrné 

denní vyrobené množství činní 460 t/den. Jedná se o dočasnou stavbu s výrobou do pěti let. Stavba bude 

realizována na pozemcích p. č. 411/2 v k. ú. Háje u Příbramě. 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen Krajský úřad), jako 

orgán ochrany přírody příslušný podle ustanovení § 77a odst. 4 písm. o) zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) sděluje, že v souladu s ust. 

§ 45i zákona již byl vyloučen významný vliv předloženého záměru, samostatně i ve spojení s jinými 

záměry nebo koncepcemi, na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo 

ptačích oblastí, stanoviskem orgánu ochrany přírody vydaným v rámci stanoviska č.j. 

131415/2022/KUSK ze dne 01.11.2022 a toto stanovisko zůstává nadále v platnosti. 

Krajský úřad dále, jako orgán ochrany přírody podle ustanovení § 77a odst. 4 a následujících zákona 

sděluje, že z pohledu ostatních zájmů hájených orgánem ochrany přírody, zejména z hlediska zvláště 

chráněných území (přírodní rezervace, přírodní památky a jejich ochranná pásma), z hlediska zvláště 

chráněných druhů rostlin a živočichů a z hlediska regionálních a nadregionálních územních systémů 

ekologické stability, byl záměr posouzen stanoviskem orgánu ochrany přírody pod 

č.j. 131415/2022/KUSK ze dne 01.11.2022 a toto stanovisko zůstává nadále v platnosti. 
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Z hlediska zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 

nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., 

o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů 

Dle předloženého textu oznámení nebude při provozu záměru ve větším množství nakládáno se 

závadnými látkami. S ohledem na charakter záměru se tedy havárie spojené s únikem látek závadných 

vodám či nebezpečných látek nepředpokládají. 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství sděluje, že na základě výše 

uvedeného není předmětný záměr dotčen zákonem o PZH. Nejbližší objekt zařazený do skupiny „B“ 

dle zákona o PZH se nachází cca 1,7 km vzdušnou čarou jihozápadním směrem a jedná se o objekt PZP 

Háje, provozovatele RWE Gas Storage CZ, s.r.o., se sídlem Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 – 

Strašnice, IČO: 27892077. Konkrétně se jedná o podzemní zásobník zemního plynu, který je uskladněn 

v rozsáhlé podzemní části tzv. kaverně v hloubce cca 950 metrů pod povrchem. Objekt PZP Háje má 

stanovenou zónu havarijního plánování. Předmětný záměr není stanovenou zónou havarijního plánování 

dotčen. 

Na základě výše uvedeného nemáme k realizaci předmětného záměru žádné připomínky. 

Vypořádání:  

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen lesní zákon) – Řešeno v rámci navazujících řízení. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) – 

Doporučení k minimalizaci sekundární prašnosti. 

 

Městský úřad Příbram, Odbor životního prostředí 

Městský úřad Příbram, Odbor životního prostředí jako věcně a místně příslušný vodoprávní úřad, orgán 

ochrany přírody, ochrany zemědělského půdního fondu, státní správy lesů, odpadového hospodářství 

a ochrany ovzduší ve smyslu § 6 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí, 

v platném znění, uvádí (dále jen zákon).  

Oznámení podle § 6 zákona považujeme za dostatečné. K záměru v rámci předběžného projednání 

nemáme připomínek. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

K předloženému oznámení záměru nemáme dle platné legislativy na úseku ochrany ovzduší žádné 

podstatné připomínky.  

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon ve znění pozdějších předpisů 

K předložené dokumentaci oznámení záměru nemáme připomínky.  
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Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech  

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném a účinném znění, nemáme k oznámení záměru 

zásadní připomínky. Pouze doporučujeme nepoužívat termín Evidenční listy pro přepravu 

nebezpečných odpadů, nýbrž Ohlašovací listy pro přepravu nebezpečných odpadů (viz kapitola B.III.3 

– fáze výstavby). Dále doporučujeme rozšířit třídění odpadů alespoň o odpadní plasty (obaly) v rámci 

provozu zařízení, neboť kromě zaměstnanců, budou do areálu zajíždět i řidiči nákladních vozidel a vznik 

odpadu kat. č. 20 01 39 Plasty, lze tak oprávněně předpokládat. Přehledová tabulka č. 14 tento odpad 

vůbec neuvádí.  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon) 

Záměr oznámení „Míchací centrum DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4“ 

podle textu kap. B.I.2 str. 9 o rozsahu plochy 10 000 m2, zahrnující plochu výrobní: 6 900 m2, (69 %), 

plochu zeleně: 3 100 m2 (31 %), má být umístěn v ploše bývalého areálu Diamo 16 na části pronajatého 

pozemku p. č. 411/2 Háje u Příbramě. Plocha zeleně není blíže specifikována. Podle výkresové části 

v příloze oznámení plocha areálu činí pouze 0,6 ha. Plocha záměru v textu oznámení tak neodpovídá 

ploše záměru ve výkresové části oznámení. 

Areál je dle platného územního plánu situován v ploše VL – výroba a skladování – lehký průmysl. 

V kap. B.II.4 Využívání biologické rozmanitosti je uvedeno, že „nezpevněné plochy areálu jsou porostlé 

většinou ruderálními druhy rostlin s náletovou zelení“, což je patrné i z přílohy oznámení z mapového 

podkladu, ortofotomapy KN. V kapitole C.I.1., C.I.2. zcela chybí popis stávajícího stavu pozemku přímo 

dotčeného záměrem, není doložen biologický a dendrologický průzkum. V kap. C.I.4. je uvedeno, že 

„Plochy v areálu jsou tvořeny běžnými druhy trav, plevelů a nálety běžných listnatých a jehličnatých 

dřevin.“ Nelze tak vyloučit jistou revitalizaci antropogenně ovlivněného území přirozenou sukcesí. 

Plocha pozemku záměru podle textu oznámení není zanedbatelná, činí 1 ha. 

Nelze objektivně posoudit dopady záměru na zeleň, tj. na dřeviny rostoucích mimo les, chybí 

kompenzační opatření ekologické újmy způsobené kácením dřevin, opatření k ochraně dřevin. Závěr 

kap. D.I.7. Vlivy na biologickou rozmanitost, že „vlivem záměru nedojde k zásahu do zeleně“ je na 

základě výše uvedeného nepodložený, vliv na biodiverzitu nebyl posouzen. 

 

Dřeviny rostoucí mimo les chráněny ustanovením § 7, § 8 a § 9 zák. č. 114/92 Sb. a § 1 až § 5 vyhl. 

č. 189/2013 Sb. Chráněny jsou i tzv. „náletové dřeviny“, ochrana se vztahuje nejen na solitérní dřeviny, 

ale i na zapojené porosty. V případě kácení dřevin vyvolaného záměrem umisťovaným územním 

rozhodnutím posuzovaného v rámci procesu EIA se postupuje podle § 8 odst. 6 zák. č.114/92 Sb. Kácení 

dřevin je možné až na základě závazného stanoviska orgánu ochrany přírody a pravomocného 

rozhodnutí o umístění stavby záměru. Posouzení dopadu na dřeviny rostoucí mimo les by tak mělo být 

součástí zjišťovacího řízení EIA. Povinnosti investorů a náležitosti hodnocení vlivu závažného zásahu 

na zájmy ochrany přírody a krajiny vyplývají z ustanovení § 67 zák. č. 114/92 Sb. a § 7 vyhl. č. 142/2018 

Sb. Pozemek záměru je pronajatý, dřeviny nejsou ve vlastnictví investora. 

Z hlediska ochrany zájmů ochrany přírody chráněných zák. č. 114/92 Sb. inspekce hodnotí 

umístění záměru do územní silně antropogenně pozměněného jako pozitivní, neboť chrání volnou 

krajinu. Na základě výše uvedeného však došla k závěru, že nebyly posouzeny vlivy záměru na 

zájmy chráněné zák. č. 114/92 Sb., nesrovnalosti jsou v ploše záměru, a proto předložené oznámení 

záměru nelze považovat za úplné.  
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Závěr: 

ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky oddělení ochrany 

přírody a doporučení oddělení odpadového hospodářství. Inspekce požaduje další posuzování 

vlivů záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., a zohlednění připomínek 

v dokumentaci.  

Vypořádání: 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech – Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek, 

doporučení pro opravu terminologie a doplnění třídění odpadů o odpadní plasty (obaly). 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

1. V oznámení záměru je uvedena celková plocha areálu 10 000 m2 z čehož plocha výrobní činí 

6 000 m2. V rámci přílohy oznámení záměru je doloženo konkrétní mapové rozložení výrobní 

plochy i celková plocha předmětného areálu, který je součástí p.č. 411/2, k.ú. Háje u Příbramě. 

Podrobná projektová dokumentace je předmětem navazujících řízení. 

2. Dle zákona č. 100/2001 Sb., není povinnou přílohou biologický ani dendrologický průzkum. 

Problematika odstranění dřevin rostoucích mimo les bude řešena v navazujících řízeních. 

Kompetentním orgánem je orgán státní správy lesů. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídle v Praze 

KHS jako dotčený správní úřad s hodnocením podkladů zjišťovacího řízení záměru: „Míchací centrum 

DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4“ na poz. k.ú. Háje u Příbramě souhlasí. 

Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů nepožaduje. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované v prosinci 2022 „Míchací centrum 

DIAMO 16, na výrobu podkladových vrstev MZK pro dálnici D4“ zpracované Ing. Radkem Píšou, 

Konečná 2770, 530 02 Pardubice, doplněné odbornými přílohami a dále došlá vyjádření uvedená v bodě 

3. 

 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Barbora Znamenáčková 

 odborný referenta úseku životního prostředí 

 

 

Středočeský kraj, Obec Háje (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu 

§16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle 

ust. §16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá Obec 

Háje o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším možném 

termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových 

stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2558. 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.: 149847/2022/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Obec Háje, Háje 39, 261 01 Příbram I. 

 

Dotčené správní úřady 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Ditrichova 329/17, 261 01 Příbram 

4. Město Příbram, OŽP, U Nemocnice 19B, 261 01 Příbram I. 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6  

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5  

7. Obvodní Báňský úřad pro území Hl. města Prahy a kraje Středočeského, Kozí 4, 110 01   

    Praha 1 

8. Archeologický ústav AV ČR Praha, v.v.i., Letenská 123/4, 118 00 Malá Strana 

 

Oznamovatel: 

9. EUROVIA CS, a.s., U Michelského lesa 1581/2, 140 00 Praha – Michle 

 

Na vědomí: 

10. Město Příbram, Odbor Stavební úřad a územní plánování, Na Příkopech 105, 261 01  

    Příbram I. 

11. Ing. Radek Píša, Konečná 2770, 530 02 Pardubice 
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